



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 4 января 2013 года, № 2 (5646)

Пятница

ЗАКОН
Республики Узбекистан
О внесении
изменений и дополнений
в некоторые
законодательные акты
Республики Узбекистан

Принят Законодательной палатой 9 ноября 2012 года
Одобрен Сенатом 5 декабря 2012 года

Статья 1. Внести в Закон Республики Узбекистан от 19 ноября 1991 года № 425-XII «О разгосударствлении и приватизации» (Ведомости Верховного Совета Республики Узбекистан, 1992 г., № 1, ст. 43; 1993 г., № 5, ст. 236; 1994 г., № 11-12, ст. 285; Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1995 г., № 9, ст. 193; 1998 г., № 3, ст. 38; 1999 г., № 1, ст. 20; 2003 г., № 1, ст. 8; Ведомости палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2006 г., № 4, ст. 153; 2010 г., № 9, ст. 337; 2011 г., № 4, ст. 97) следующие изменения:

1) в абзаце **седьмом статьи 3** слова «антимонопольного законодательства» заменить словами «законодательства о конкуренции»;

2) в пункте **1 статьи 8** слова «антимонопольного законодательства» заменить словами «законодательства о конкуренции».

Статья 2. Внести в **Уголовный кодекс Республики Узбекистан**, утвержденный Законом Республики Узбекистан от 22 сентября 1994 года № 2012-XII (Ведомости Верховного Совета Республики Узбекистан, 1995 г., № 1, ст. 3; Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1996 г., № 9, ст. 144; 1997 г., № 2, ст. 56, № 9, ст. 241; 1998 г., № 5-6, ст. 102, № 9, ст. 181; 1999 г., № 1, ст. 20, № 5, ст. 124, № 9, ст. 229; 2000 г., № 5-6, ст. 153; 2001 г., № 1-2, ст. 23, № 9-10, ст. 165; 2002 г., № 9, ст. 165; 2003 г., № 1, ст. 8, № 9-10, ст. 149; 2004 г., № 1-2, ст. 18, № 9, ст. 171; Ведомости палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2005 г., № 9, ст. 314, № 12, ст. 417, 418; 2006 г., № 6, ст. 261, № 12, ст. 656; 2007 г., № 4, ст. 158, 166, № 6, ст. 248, № 9, ст. 416, 422, № 12, ст. 607; 2008 г., № 4, ст. 417, 188, 189, № 7, ст. 352, № 9, ст. 485, 487, 488, № 12, ст. 329, 640, 641; 2009 г., № 1, ст. 1, № 4, ст. 128, № 9, ст. 334, 335, 337, № 12, ст. 470; 2010 г., № 5, ст. 176, 179, № 9, ст. 341, № 12, ст. 471, 477; 2011 г., № 1, ст. 1; 2012 г., № 4, ст. 108, № 9/1, ст. 242), следующие изменения:

1) **статью 41** дополнить **частью пятой** следующего содержания:

«Невыполнение договорных обязательств субъектами предпринимательства перед банками и другими финансовыми организациями по оказанным им услугам, в том числе выданным кредитам, связанное с предпринимательскими и другими коммерческими рисками, не является основанием для привлечения к уголовной ответственности работников банков и других финансовых организаций»;

2) в **части первой статьи 66¹** слова «статьей 185² (нарушение правил пользования электрической, тепловой энергией, газом, водопроводом)» заменить словами «статьей 180 (лжебанкротство), статьей 181 (скрытие банкротства), статьей 185² (нарушение правил пользования электрической, тепловой энергией, газом, водопроводом), статьей 189 (нарушение правил торговли или оказания услуг), статьей 191 (незаконное собирание, разглашение или использование информации)»;

3) в **статье 79**:

дополнить **частью второй** следующего содержания:

«Лицам, осужденным за совершение преступлений, предусмотренных статьями 178-184, 185-185², 189-192 настоящего Кодекса, при отсутствии особо крупного ущерба, нанесенного государству, судимость может быть снята судом по истечении не менее одной четверти сроков, указанных в статье 78 настоящего Кодекса»;

части вторую, третью и четвертую считать соответственно **частями третьей, четвертой и пятой**;

4) **статью 183** изложить в следующей редакции:

«Статья 183. Нарушение законодательства о конкуренции и законодательства о естественных монополиях

Непредставление антимонопольному органу информации или представление заведомо недостоверных сведений, совершенное после применения административного взыскания за такое же деяние, —

наказывается штрафом до двадцати пяти минимальных размеров заработной платы или лишением определенного права до трех лет.

(Окончание на 2-3-й стр.)

С твердой верой в будущее



Как отметил Президент Ислам Каримов в своем новогоднем поздравлении народу Узбекистана, в основе всех наших достижений лежит в первую очередь растущее сознание и мировоззрение, твердая вера в будущее, социальная активность и гражданская позиция нашего народа, прежде всего нашей растущей молодежи, которая на деле становится решающей силой общества.

МОЛОДЕЖЬ XXI ВЕКА



Мощным импульсом для дотации молодежью новых рубежей становится всесторонняя забота, которая проявляется в нашей стране о подрастающем поколении и отражена сегодня практически в каждом учебном заведении республики. Капитальная реконструкция проводится в общеобразовательных школах, академических лицеях, профессиональных колледжах, детских школах музыки и искусства. Ярким примером такого внимания со стороны государства является Республиканская

специализированная школа-интернат искусств, которая, согласно Государственной инвестиционной программе, к началу этого учебного года была полностью реконструирована. Проведен капитальный ремонт учебного корпуса музыкального отделения, классов для занятий по общеобразовательным предметам, столовой для иногородних детей, спортзала. А также возведен новое здание. Оно, благодаря грациозным колоннам и витражным окнам, выглядит очень торжественно — в нем

расположены большой концертный и выставочный залы. Кардинально преобразился учебный корпус художественного отделения и общежитие на сто мест, построена новая спортивная площадка.

Сейчас заканчивается оснащение школы всем необходимым. Уже получена новая мебель, компьютеры, лингафонное, спортивное оборудование, учебные пособия. На очереди музыкальные инструменты, мольберты, лабораторное оборудование, телевизоры.

— Такие перемены, несомненно, очень радуют наших воспитанников, — говорит директор школы С. Содиков. — Ведь они занимаются в уютных кабинетах, в которых созданы все условия для учебы и творчества. Наша школа благодарна руководству страны за проявленную заботу. Отрадно, что ради приобщения детей к

миру прекрасного, выявления творческих одаренных ребят, развития их таланта в республике затрачиваются огромные силы и средства. Несомненно, все это дает высокие результаты — творческие успехи юного поколения на мировой культурной арене.

(Окончание на 4-й стр.)

В благо людей, в интересах личности

В новогоднем поздравлении Президента страны народу Узбекистана переданы не только теплые слова и добрые пожелания, но и глубокий смысл осуществляемых реформ и преобразований, цели и задачи на 2013 год, стоящие перед нами.

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Его объявление Годом благополучия и процветания, на мой взгляд, стало логическим продолжением широкомасштабной созидательной работы, начатой с первых дней обретения независимости. Как отметил глава нашего государства, на нынешнем этапе развития будут решаться приоритетные задачи, направленные на обеспечение интересов нашего народа, реализацию надежд и устремлений каждого человека, каждой семьи, благоустройство городов и сел, продолжится модернизация производства и развитие отраслей экономики. Словом, на все то, что и является основой благополучия и процветания государства, живущих в нем людей.

Это радует и вдохновляет на созидательный труд, творческий поиск, инициативу, вселяет уверенность в будущее, в то, что любые благие сокровенные желания

каждого узбекистанца непременно сбудутся. Например, я уже могу сказать, что мои мечты и мечты многих других граждан республики, благодаря преобразованиям в жизни страны и общества, уже осуществились. В городах и районах Каракалпакстана появились современные производственные, медицинские и образовательные учреждения, новые жилые массивы, при строительстве которых учтены пожелания новоселов, динамично развиваются малый бизнес и частное предпринимательство, фермерское движение, возрождаются народные ремесла, традиции и обычаи.

В минувшем году при поддержке различных организаций мне удалось создать мастерскую по изготовлению национальных музыкальных инструментов, где сегодня с удовольствием занимаются молодые люди,

влюбленные в искусство. Я давно мечтал о такой школе, и ее появление стало возможным благодаря Фонду «Форум культуры и искусства Узбекистана», подарившему нам прекрасный праздник — фестиваль «Асралар садоси». Сотни гостей со всего мира получили уникальную возможность познакомиться с нашей культурой, а мы — рассказать о том, как прекрасен наш край.

В мастерской мы не только изготавливаем музыкальные инструменты, имеющие свой неповторимый голос, но и обучаем юношей и девушек игре на них. Наша молодежь очень талантлива и целеустремлена. Поэтому я уверен, что ребята станут настоящими профессионалами и будут деляться полученными знаниями, удивлять и радовать всех нас своим мастерством и талантом. А для этого на нашей благодатной земле созданы необходимые условия и делается все во благо человека, в интересах его личности, раскрытия интеллектуального и творческого потенциала.

**Азатбай ОТАРБАЕВ,
ремесленник.
Каракалпакстан.**

ПРИЗНАНИЕ

Компания «Thomson Reuters», являющаяся мировым лидером в сфере бизнес-аналитики, в декабрьском издании «Project Finance International 2012 Year Book» объявила о присуждении ежегодных наград по итогам 2012 года на основании анализа сделок глобального сообщества участников проектного финансирования.

Растет инвестиционный потенциал Узбекистана

Проектное финансирование будущего Устюртского газохимического комплекса признано международной сделкой года

Как сообщили в НХК «Узбекнефтегаз», в десятку рассмотренных крупнейших проектов вошли проекты из Австралии, Великобритании, Германии, Малайзии, Норвегии, Российской Федерации, США, Узбекистана и Франции в области энергетики, добычи нефти и газа, нефтехимии, транспорта.

В номинации «Сделка года в области нефте- и газохимии» приз удостоился проект «Строительство Устюртского газохимического комплекса на базе месторождения Сургиль», что является признанием его уникальности и новаторского подхода, а также широких возможностей Узбекистана в реализации крупных инвестиционных проектов на основе проектного финансирования. В частности, отмечено, что данный проект — не только первое международное проектное финансирование в сфере нефте- и газохимии в Узбекистане, но и крупнейшее проектное финансирование среди газохимических проектов в СНГ.

Высокая международная награда является свидетельством признания того, что меры, предпринимаемые руководством Узбекистана для дальнейшего улучшения инвестиционного климата в республике, дают весомый эффект, что является важнейшим условием для реализации масштабных проектов, направленных на развитие экономики нашей страны даже в условиях мирового экономического кризиса.

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

В целях эффективности реформ
В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан прошел ряд мероприятий, направленных на повышение эффективности проводимых в стране реформ, дальнейшее формирование основ гражданского общества.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

По инициативе парламентской фракции СДП «Адолат» и Государственного университета мировых языков состоялась научно-практическая конференция на тему «Парламентский контроль и СМИ в ее освещении». Был также проанализирован отечественный и зарубежный опыт организации парламентского контроля, роль парламента в борьбе против информационных атак. Представлен сборник научных статей на тему конференции. Организована выставка современной отечественной социально-политической литературы.

Комитет нижней палаты по законодательству и судебно-правовым вопросам провел «круглый стол» на тему «Правовые основы оказания правовых услуг гражданам: практика и проблемы».

(Окончание на 4-й стр.)

